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ATA DA 21 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL PARTICIPATIVO VILA PRUDENTE/SÃO LUCAS
(CPM.) 2024.

Ao primeiro dia do mês de JULHO de dois mil e vinte e quatro, a Coordenadora Elide, iniciou a reunião às
19:15, com a presença dos conselheiros: Élide Canovas, Gilberto Macedo, Nilda O Vilela, Antônio Risso,
Rogerio Bueno de Lima, Adriana Ramos, Gerson Costa, Valdir Capitani, foram registradas as ausências
dos Conselheiros com jusCficaCva Rosana Mautone. É registrada as presenças como Interlocutora: a
Subprefeita da Vila Prudente Elisete Mesquita, Assessora: Amanda Cosmo-Registrada a presença dos
munícipes, Magda, Paloma, Felipe. A reunião iniciou com a leitura da Ata da reunião Ordinária do dia 03
junho, após a leitura, a ata é aprovada por todos presente, com ressalvas, que foram alteradas no ato da
reunião. A seguir, a Coordenadora Elide, abre para os informes, com a pergunta do Conselheiro Gilberto,
referente as obras de recapeamento, do exercício de 2023. A seguir, a Coordenadora Elide, abre para os
informes, em que informa que recebeu e acolheu o pedido via e-mail, o afastamento do Conselheiro Gian
da função no Conselho ParCcipaCvo Vila Prudente. Nesse momento é dado a palavra Conselheiro
Gilberto, sobre as obras de recapeamento, pede explicação referente ao exercício de 2023, que constou
no Orçamento Cidadão, a Subprefeita Elisete explica; que é preciso levantar os dados para dar mais
informações e que na próxima reunião, explicará o ocorrido. A conselheira Adriana, solicita que o CPMVP,
encaminhe oficio sobre levantamento de quais as ruas serão recapeadas, à coordenadora Élide, segue no
item 2 da pauta, a subprefeita relata, que a rua Virgilio está em licitação e que a galeria da R. Marcelo
Muller, está em fase de finalização de orçamento, as praças indicadas já com data de Início para as obras
e a mesma entrega à mesa, um quadro a respeito de como estão sendo conduzidas as obras até a data
da reunião. As obras que foram escolhidas pelos Conselheiros e enviará por e-mail, esse mesmo quadro,
para conhecimento de todos. A Conselheira Adriana, comenta: "quem foi que indicou orçamento para a
obra de reconstrução do muro da Praça da Rua Erva Imperial"? Segundo o Engenheiro Lucas, em visita
presencial juntamente com o Conselheiro Gilberto, havia um saldo (devoluCva de dinheiro) da verba dos
6 milhões e que na avaliação de ambos, daria para incluir essa obra, e por se tratar de uma demanda
anCga, e ja estava em risco, diante da explicação do engenheiro, em fase da reunião anterior, em que o
conselho estava ciente, e decidiram fazer a inclusão de mais essa obra, caso sobrasse verba. E todas as
ações dos conselheiros foram informadas pela coordenação pelo grupo de Whatsapp. A Conselheira
Adriana, esclarece que essa praça precisa ser revitalizada, e, pergunta com respeito a inclusão dessa
praça, como foi aprovada sem ter passado pelo Pleno do Conselho. E conCnua, é sabido, que tudo deve
ser sempre referendado pelo conselho, e não decidida pelo individual, porém diante das explicações e
sobra de verba, a mesma foi incluída e para evitar qualquer dúvida sobre a idoneidade do conselho, foi
feita a votação se manteríamos ou não a obra. A Subprefeita, inicialmente disse que não teria como
exclui-la, pois já estava com data para início e posteriormente, caso fosse votada para reCrada, ela
conversaria com o departamento jurídico e seria reCrada. Mas, não foi necessário. Para esclarecimentos,
a subprefeita fez uma ligação telefônica para o Engenheiro Lucas que relatou as dúvidas e disse que foi
entregue ao Conselheiro Gilberto uma planilha (em anexo) com valores, porém conforme pode ser visto,
não há valores nesta obra, assim como em outras. Está a frente, onde deveriam constar valores :
ORÇAMENTO PROPOSTO EM CONFECÇÃO, então, não Cnha como ter sido aprovada pelo conselheiro
Gilberto. O valor atual de R$343.911,54 sem ter conhecimento prévio disso. A munícipe, Magda, pede
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esclarecimento sobre quais são obras foram incluídas após o dia 9.02. 24? A Conselheira Adriana, pede a
votação. A coordenadora Élide, lembra que conforme dito em reunião anterior pela Subprefeita Elisete, a
tabela de preços pode haver alteração, e que tanto poderia ir para mais, como para menos. A conselheira
Adriana alega falta de esclarecimento sobre as demandasse pede que entremos no Tribunal de Contas, O
Conselheiro Gerson esclarece, que todos sabiam a respeito quando a visita do engenheiro Lucas, em
reunião ordinária e extraordinária explicou sobre as possíveis alterações das tabelas. O Conselheiro
Gilberto, esclarece que o engenheiro Lucas, relata sobre as sobras de verbas, no montante dos 6 milhões,
e que essa verba restante seja para contenção do muro, por essa razão foi indicada a reforma e o seu
fortalecimento. A Conselheira Adriana, relata que o Conselho ParCcipaCvo, já havia feito
quesConamentos sobre essa obra, desde o período do subprefeito anterior...Conselheira Adriana, que é
preciso passar pelo conselho, e que nós tenhamos acesso as multas. A Subprefeita Elisete, relata que vai
trazer em próxima reunião a oficio da multa, lembrando que o Conselheiro Gilberto, afirmou que valor de
34 mil e que pode ter entendido errado, mas que ele não teria concordado caso fosse dito que o valor
seria de 343 mil. O conselheiro Gilberto, esclarece que a obra, não seria grandiosa, e que a tubulação
passa por moradias, e o valor dos 6 milhões, poderia ser para o muro e como já era uma reivindicação
anCga poderia ser incluída ao orçamento. Mesmo assim, a Conselheira Adriana, solicita que o engenheiro
Lucas, precisa comparecer esclarecer. A Conselheira Adriana, comenta há dois grupos de Whatzapp, nem
todos os conselheiros foram informados que a inclusão. A coordenadora Élide esclarece que desde que
soube que o WhatsApp não é um meio de comunicação oficial e que o grupo que havia anteriormente a
essa gestão era um grupo de ofensas e nada era levado a sério, ela e outros membros saíram e que
ninguém era obrigado a estar lá e que sim, foi feito novo grupo após nova gestão (coordenadoria) de
forma parCcular aonde estão 6 dos conselheiros atuais e que é um grupo de troca de ideias, mas que
todo e qualquer assunto oficial deve ser encaminhado por e-mail e assim tem sido feito. Sobre essa obra
da Rua Erva Imperial, A munícipe Magda, diz que tenham quantos grupos Cver, mas que se tenha um
comunicado oficial. O conselheiro e Coordenador Adjunto Toninho, esclarece que os conselhos fizeram
grupo de conselhos apenas para trocas de ideias. A subprefeita Elizete indica que tudo deva ser
encaminhado por Email. O Conselheiro e Coordenador Adjunto, Toninho, reforça a importância que tudo
a parCr de hoje seja por e-mail, quando é oficial, precisa ser por e-mail, esclarece ainda, que não
conseguiu visualizar a Convocação, para a reunião pelo Diário Oficial. A Conselheira Adriana, pergunta
qual o recurso desCnado na primeira obra, e pergunta se foi emenda parlamentar? ConCnua Adriana,
por mais que o Conselheiro Gilberto saiba, é preciso comparClhar a todos do conselho, a comunicação
precisa melhorar. A Coordenadora Élide, afirma que foi um erro ter Cdo conversa sobre as obras em
questão, por Whatzapp, com o grupo, o que é papel nosso, abrir todas as informações dos itens da
planilha. O conselheiro Gilberto, alega que na reunião com o Engenheiro Lucas, ficou claro que a sobra
do dinheiro vai ser feita a obra do muro, e não haveria tempo hábil para uma nova reunião, e a planilha
definiCva com os valores finais, não fora encaminhada ao Conselho ParCcipaCvo por e-mail. O
Conselheiro Gerson, pede esclarecimento a respeito da multa, sobre a obra da Praça Erva Imperial e a
subprefeita relata que volta aos cofres públicos. O Engenheiro Lucas fez o orçamento, e no orçamento
contemplou toda a sobra da verba que será executada na reconstrução do muro, inclusive o corrimão,
que sofre vandalismo diariamente. O Conselheiro Gerson, diz que é possível fazer a obra, E se tem o
saldo, a sugestão, a subprefeita esclarece que a obra já está com data de início para execução. Adriana,
sugere como encaminhamento, que seja um oUcio, para o TCM, para verificação do contrato da primeira
obra, executada após as informações apresentada pela subprefeitura, assim poderemos ajudar. Um
oficio que informe o quanto a situação atual do processo de multa para a Empresa Contratada à época. E
outro oficio para o Tribunal de Contas para averiguação. A subprefeita esclarece que devemos entrar no
site da prefeitura, no link Cata Bagulho, e coloca o Cep, e o qual o serviço deseja saber, foi entregue a
mesa, um quadro (cópía) explicaCvo de como entrar no site. O Conselheiro e Coordenador Adjunto
Toninho, pergunta quem faz o serviço e a fiscalização de limpeza. A Subprefeita Elisete, informa que o
Contrato pertence a SELIMP e a fiscalização é conjunta com a Subprefeitura e a SELIMP, o valor pago a
contratada, só a SELIMP que pode informar, pois a medição é elaborada pela Subprefeitura só com os
números dos serviços descritos e enviado para SELIMP. O Conselheiro e Coordenador Adjunto Toninho,
pede que tenhamos que rever os itens de pautas anteriores para o próximo mandato, e esclarece que o
conselho precisa ter acesso as multas. Como tarefa, os conselheiros precisam m até o dia o dia 03.07 o
que foi enviado quem está coordenando é o orçamento cidadão, marcar uma extraordinária, para o
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recurso. A subprefeita esclarece que o recurso é para 2025, a Casa Civil envio por e-mail as datas do
fechamento o Orçamento Cidadão em tabela para as devoluCvas. O Senhor Osmar, pede esclarecimento
sobre a posição dos futuros conselheiros. A subprefeita pede que enviemos oUcios, solicitando
esclarecemos. Toninho, pede a pauta da questão do Transporte e sinalização e uma verba do orçamento
sobre acidente, há acidente com orçamento com acidentes, encaminhar oficio direto par a SPTRANS
Gilberto, apresenta que há quedas de fiação, e sugere oUcio e encaminhe para Claro, Vivo, Anatel. O
munícipe Osmar, pede esclarecimentos sobre os restos de obras, o que está sendo feito. O Conselheiro
Gerson pede esclarecimento a subprefeita sobre Cjolos na calçada, a subprefeita responde que é para
registrar a solicitação no 156. O munícipe Felipe, representante UJS, quesCona se o orçamento é para
obras ou é para desenvolver aCvidades culturais, O Conselheiro e Coordenador Adjunto Toninho,
esclarece que há verba para Cultura, por é m a Subprefeita informa que estávamos com o valor de R$
1.000 reais desCnados a eventos. ConCnua esclarecendo que é preciso apresentar reivindicação para o
debate no orçamento para Cultura a, São Lucas/V Prudente. O Conselheiro Gilberto, relata que há
orçamento na Câmara para a solicitação de eventos. Senhor Osmar, pede informa ao Felipe que a verba
pode ser de emenda parlamentar, através do vereador. A coordenadora encerra a reunião dia 21h. Eu,
secretaria Nilda de O Vilela lavro, a presente ata em São Paulo.

 

 

Andrea Ferreira Diodato 
Chefe de Unidade Técnica I 
Em 29/08/2024, às 15:43.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 109082979 e o código CRC FB0DC1E6.
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